

欠债不想还 他玩起了金蝉脱壳

跟老伴离了婚还把房子送给继女,债主诉请法院撤销赠与合同赢了官司

借出25万元,两年多不见还款,无奈之下诉至法院讨债,没想到债务人抢先一步与妻子离婚,并将名下房产赠给了继女。债主再次诉至法院,要求法院行使赠与合同撤销权,法院判决撤销了房产赠与合同。

打赢官司却讨不回借款

今年40岁出头的陶晶于2007年结识王凯,王凯是一家省级机关下属事业单位的科长。相识不久,王凯即以朋友阿莉急需用钱为由向陶晶借款,声称钱款两天后就偿还,并给予高额利息。陶晶随后于同年6月份和7月份先后三次借给王凯25万元。

尽管每次都有借条,但每次催

还借款,王凯总是推脱。2009年6月24日,在等待两年后,陶晶向王凯发出了三份书面催款通知,但王凯明确表示目前不具备偿还能力。

2010年3月,陶晶一纸诉状将其告上南京市鼓楼区法院,要求王凯及其妻张文英共同承担偿还借款本金及高额利息。4月30日,鼓楼区法院判决王凯偿还借款本金25万元,并按照同期银行贷款利率的4倍支付借款利息,张文英对上述判

决承担责任。

判决生效后,王凯仍没还钱,当年7月,陶晶申请法院强制执行,法官执行该案时,意外获知王凯名下没有财产可供执行。对此,陶晶百思不得其解,“王凯不光有退休金,而且房产也不止一处,怎么会没有财产可供执行呢?”为此,陶晶决定弄个水落石出。

债权人诉请撤销赠与合同

王凯的借款实际上都给了朋友阿莉,但阿莉经营不善血本无归,没钱还给王凯。

早年离异的王凯,于2001年5月和小自己17岁的张文英再婚,继

女王娟也进入这个家庭生活。2008年11月上旬,面对陶晶三天两头追讨债务,王凯决定金蝉脱壳,很快

就和妻子办了协议离婚手续,约定将月退休金中的3000元支付张文英及王娟的生活和学习费用。2009年2月25日,王凯又与王娟签订了房屋赠与合同,将四维新村房屋无偿赠与王娟。3月10日,王娟领取了四维新村房屋的“两证”。

“赠与合同合法有效,过户手续合法有效,但问题是,赠与行为发生在我多次催要借款之后,明显是在逃避债务!”陶晶仔细研究后,终于找到了法律依据。8月,陶晶以王凯、张文英、王娟为被告诉至鼓楼区法院,

请求法院依法撤销被告之间关于四维新村房屋的赠与合同,并将房屋恢

复到王凯名下。

法院判决符合撤销权条件

法庭经过近3个小时的审理后,当庭对此案作出一审宣判。法院认为,原告要求撤销被告就四维新村房屋所签订的赠与合同,符合法律规定的撤销权行使条件,遂依法判决撤销被告王凯于2009年2月25日将鼓楼区四维新村住房无偿赠与被告王娟的赠与合同,该房

(文中人物系化名)快报记者 田雪亭
通讯员 李自庆 缪海燕 汤倩

婆媳矛盾没处理好,亲家动起了手

为讨药费赔偿 婆婆告岳母

快报讯(通讯员 宁雪妍 记者 张瑜)就因为芝麻绿豆的小事,江月和成涛这对小夫妻竟闹得鸡飞狗跳,两人各自去搬救兵。随后,江月的婆婆和成涛的岳母闻讯赶来,可两位亲家都偏袒自己的孩子导致矛盾升级,双方亲友也加入混战。最后,婆婆将岳母告上法院,要求对方赔偿医疗费等损失。

江月与丈夫成涛结婚没多久就怀孕了。听说怀孕前三个月容易流产,江月怀孕后特别小心,上下班遇到天气不好就打车。婆婆看不惯了,说:“孩子又不是豆腐渣工程,哪有那么娇气?当年我都是挤公交车上班的。”这让江月很不高兴。后来,江月总跟丈夫抱怨婆婆做的饭菜不好吃,成涛也没办法,只好把自己的妈请来照顾妻子,这让婆媳之间产生了隔阂。

不过,江月为婆家生了儿子后,公婆又开始嘘寒问暖起来。出院后,在讨论坐月子的问题时,双方又出现分歧了:婆婆认为,南京的规矩是丈母娘伺候月子,江月却认为她母亲已经很辛苦,“我

不能再让我妈辛苦,我想请月嫂。”婆婆却百般阻挠,不想请月嫂。江月的母亲心疼女儿,只得继续照顾月子。

月子这事让两家关系有点降温,房子问题更让双方矛盾尖锐起来。当初婚房是成涛家买的,成涛父母还和儿子做了公证,将房子完全送给成涛。但江月后来了解到,丈夫竟然瞒着她又和父母做了次公证,公证房产60%归成涛,40%归成涛妹妹。后来,因成涛父母的房子拆迁,没经江月同意,他们就搬到成涛家住,江月更加不满。2009年底的一天,江月和成涛因琐事在家里吵了起来,江月便打电话叫来了自己的妈。江月的母亲一进家门就听见亲家母在教唆儿子:“打她,在我家敢这样!”成涛果真推了江月一把,老太太疼极了,上前就与亲家母扭打起来。江月的婆婆随即将江月母亲告上法院,索赔药费等2300多元,并要求其赔礼道歉。秦淮区法院审理后判决江月母亲对成涛母亲的损失承担60%的责任。

(文中人物系化名)

为还老伴清净 公公告儿媳

快报讯(通讯员 李磊 记者 马乐乐)年近七旬的杨老汉这一年多来比较烦,老伴与媳妇之间相处不融洽让他多次拨打110。眼看着一起住的儿子儿媳反客为主,他起诉到法院要求儿子媳妇搬走。在重阳节前夕,经过法院调解,杨老汉和儿子签订了调解协议。

几年前原配去世后,杨老汉经人介绍认识了现在的老伴樊琴,经过几年相处两人在去年结婚。婚后两人住在杨老汉2008年单位分的经适房里,杨老汉并无产权。儿子杨兆是杨老汉的一块心病,几年前杨兆30几岁未婚,杨老汉就掏钱给儿子买了一套单室套。“害怕将来媳妇跟我们在一起生活闹矛盾。”他这样解释买房的初衷。

那套小房子却被儿子儿媳租出去后一起住进了杨老汉的房子里。由于生活观念和习惯不同,两代人之间时常发生摩擦,特别是婆媳之间矛盾较大。杨老汉说,有一次亲家

母从外地赶来看女儿,因为当时正在闹矛盾,亲家母跟自己的老伴一言不合竟然动手,把自己老伴打伤了。

在这种情况下,杨老汉多次报警,但民警也无法解决双方的矛盾。为求平静,杨老汉将儿子儿媳告上了玄武区法院孝陵卫法庭,要求他们搬到自己给他们买的小房子里去。

怀有身孕的媳妇已回老家待产,杨兆坐上法庭面对父亲的诉讼。他说,自己没有工作,因此才把那个小房子出租出去,而父亲的这个房子住4个人没问题。他说:“以前是有矛盾,但现在我老婆快要生孩子了,等孩子生下来,大家会和解的。”杨老汉却表示被闹怕了,希望儿子能搬走。经法院调解,双方决定各让一步。昨天双方签订了协议,约定儿子儿媳在明年2月底之前搬离。儿子当场向父亲道歉,杨老汉也说以后儿子媳妇有困难一定帮忙。

(文中人物系化名)

一个因畸恋杀人碎尸 一个为泄愤开车撞人

“曹后村割头案”“公交司机撞人案”凶犯被执行死刑

快报讯(通讯员 中法宣 记者 马乐乐)一个为畸恋而杀人碎尸,一个为泄愤而开车撞人,曾经震惊南京的“曹后村割头案”和“公交司机撞人案”两凶犯,昨天走到了人生尽头。经过最高人民法院核准,他们于昨日被验明正身,押赴刑场执行死刑。

2008年7月,梁先荣怀疑男友赵某与自己的朋友刘某之间关系暧昧,于是产生了杀害刘某的念头。去年2月3日19点多,梁先荣邀请刘某到自家做客,趁刘某不注意,将毒鼠强放进她的咖啡中,等刘某中毒后,梁先荣先扼压刘某的颈。刘某死后,梁先荣用刀、斧头、切割机等工具将她的尸体分割、包裹后,放到房间门口。

公交司机王建强于2008年7月与同事杨某发生纠纷并互殴,后王建强自称被打致伤,去年4月13日中午,王建强再次采用堵大门等方法要求公司为其评定工伤无果。当晚,王建强从公司所在红山路停车场私自驾驶公交车,行至龙蟠路“花木公司”公交车站时,故意将车撞向候车的乘客,撞倒李某、徐某某后又迎面撞倒驾驶助力车的孙某,孙某被卡在公交车右前轮处一路拖行导致身亡。

美国投资移民官方发布会

美国GTA混合动力汽车投资移民项目二期全球首发

时间:10月25日19:00

地点:金陵饭店二楼扬子厅

现场签约,即享万元优惠,并获精美礼品!

- ★ 美国政府倾力打造移民史上最大规模项目,速度快成功率高
- ★ 地方政府免税收无偿赠与项目用地,EB-5投资仅占7.8%,安全可靠
- ★ 前移民法官雷吉、EB-5起草主创人移民大律师史蒂夫全程审核指导
- ★ 50万美金全额返还或获55.5万原始股份股票,更具高额回报

和中集团全国巡回

南京

北京 杭州 深圳 广州

同时办理:加拿大、新加坡、澳洲、新西兰、欧洲投资移民;加、澳技术移民;美、加、澳等国留学



美国政府联合举办

密西西比州政府首席代表 保尔·史文森
密西西比州鸿湖市市长 尼德·贝克
密西西比州图尼卡郡主席 琳·阿诺德
GTA汽车公司总裁 王晓麟
海湾基金总裁 托尼·罗德姆
美国前移民法官 雷吉·休斯

电话:025-84722688 地址:南京市新街口金鹰国际20层D座 www.welltrend.com.cn

权威学术+优秀师资+优质教学服务=纳思

学雅思到纳思英语

即日起至10月24日/预报冬季班/折扣8.5 10月24日至11月21日/预报冬季班/折扣8.5

11月21日至12月19日/预报冬季班/折扣9

- ◆ 雅思基础6分班 赠送6小时新概念一对vip
- ◆ 雅思普阶6分班 赠送4小时语法,词汇一对vip
- ◆ 雅思高阶6分班 赠送2小时雅思,一对vip
- ◆ 雅思7分达人班 赠送2小时雅思,一对vip

- ◆ 雅思基础6分班 赠送6小时新概念一对vip
- ◆ 雅思普阶6.5分班 赠送4小时语法,词汇一对vip
- ◆ 雅思高阶6.5分班 赠送2小时雅思,一对vip

5人以上团报7.5折,3人以上团报8折

咨询热线 025-5771 1122

新街口校区:中山东路18号国际置景中心24楼

网址:www.uelt.com

郑重承诺:开课一周内不满意全额退费

通过ISO9001质量管理体系认证的机构

